Svar till 6vning 3, Dator- och
telekommunikation

IPv6

Uppegift 1
a) 2340:1ABC:119A:A000::
b) 0:AA::119A:A231
c) 2340:119A:A001:0
d) 0:0:0:2340::

Uppgift 2

a) 0000:0000:0000:0000:0000:0000:0000:0000
b) 0000:00AA:0000:0000:0000:0000:0000:0000
c) 0000:1234:0000:0000:0000:0000:0000:0003
d) 0123:0000:0000:0000:0000:0000:0001:0002

Uppgift 3
~ 101
Routing
Uppgift1
Om man antar att alla routrar sdnder sina tabeller till sina grannar ungefar samtidigt sa far man
foljande:
Uppdatering A:s tabell B:s tabell C:s tabell D:s tabell
I borjan ¥ b1l Xel 1l Zid1l
1 Y a0 2 Yblil Xcll Zdld
Xals Zhb22 Zc22 Yd2 2
Xd3 2
2 Y a0 2 Y. b1l Xell
Zao 3 Zb22 Z 22 oférandrad
Xals X b2 3 Yec2 3
3 Y a0 2
Z a0 3 ofdrandrad oférandrad
X a0 4
4 oforandrad
Uppgift 2
Algoritmen redovisas lampligen i en tabell s3 har:
Iteration T U \' w X Y Z
start 0
1 3X 6X 6X 8X
2 A% 6V 5V 6X 8X
3 v (3 6X 8X
4 v 6X 8X
5 A 8X
6 8X

Nar skuggningen i en kolumn borjar sd har man hittat den basta vagen for den noden. | iteration 3
kunde man valt nod Y i stallet, den har ju samma avstand till X som U. Avstanden blir samma i bagge
fallen.



Virtual circuit

Uppegift 1

Vi far féljande mappningar:
(2, 85) -> (3, 24)

(4, 22) > (2, 51)

(1, 16) -> (3, 63)

(3, 19) -> (4,73)
(2,37)->(1,62)

Uppgift 2
Tabellerna kan till exempel se ut s3 hir:
A:s tabell:

Inport | In-VCI | Utport | Ut-VCI
1 T 9 40
2 7 9 41
2 44 9 21
B:s tabell:
Inport | In-VCl | Utport | Ut-VCI
7 17 5 55
7 18 5 66
3 9 44 17
C:s tabell:
Inport | In-VCl | Utport | Ut-VCI
1 40 . 17
| 41 1 18
1 21 18 2




